RE: Objednavka
Odesilatel: "Czech-Info-Customer Service" <czech-info@fresenius-kabi.com> 07/02/2020 13:40

Dobry den,
Va$e objednavka byla ptijata a kladné vyrizena.

Dékujeme za objednani a pfejeme hezky den.

VaZeni obchodni pidtelé,

pro prijem objednavek jsme tu pro Vas:

Po - Pa 7:30-132:30

Objedndvky pFijaté po 13:30 budou zpracovany v den ndsledujic.

Dekujeme a prejeme hezky den.

S iizirivem

Customer service

Fresenius Kabi s.r.0.
Na Strzt 1702/65

140 00 Praha 4 ~ Nusle
Ceska renublika
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From: EXTERN

Sent: Friday, February 7, 2020 12:22 PM

To: Czech-Info-Customer Service <czech-info@fresenius-kabi.com>
Subject: Objednavka

Lékarna Nemocnice Vy§kov, piispévkova organizace se sidlem
Purkyrova 235/36, Nosélovice, 682 01 Vyskov
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10.2. 2020 Prijate (1/1062] - [
B vyskov e
IC: 00839205
DIC: CZ00839205

Z.¢. 42100797

Cefuroxim 10x1,5g 10x

Ciprofloxacin 10x400mg 10x

Dipeptiven 10x100ml 2x

Mannitol 20% 12x250ml 5x

Meropenem 10x1g 20x

Paracetamol Kabi 10mg/ml 10x100m! 10x
Propofol 1% Fresenius 10x50 ml 10x
Vancomycin 1x1g 250x

Water for inj. 20x10mi 36x

NaCl Versylene 6x1000ml 5x

Prosim o potvrzeni o pfijeti objednavky.
Tato objednéavka nabyva platnosti dnem potvrzeni a v pfipadé povinnosti stanovené zéakonem €. 340/2015 Sb.,

nabyva G¢innosti nejdfive dnem uvefejnéni v registru smiuv.
Smluvni strany se dohodly, Ze uvefejnéni zajisti objednatel.

S pozdravem

farmaceuticka asistentka
Lékarna Nemocnice Vyskov
Purkyriova 36

682 01 Vyskov
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